
 

2020 年 あそびすとアンケート結果【保護者様】 
会員数 17 名 回答者数 6 名 回答率 35% 

 
1. お⼦様をあそびすとに参加させていかがでしたか。 

 
 

2. お⼦様の様⼦を⾒て、できるようになったことや、成⻑がありましたらお書きください。 
・素早く⾏動できるようになってきたこと 
・友達と協⼒してチームプレーを成功させること 
・諦めずに何度もチャレンジすること 
・親に頼らず⼀⼈で⾏動すること 
・⾃分から声をかけること 

 
3. お⼦様に⾝に付けさせたい運動能⼒や、成⻑させたいことがあれば、お書きください。 
・コミュニケーション能⼒ 
・（⼦ども同⼠の）協調性 
→協⼒や作戦が必要なもの等、⼦どもの間で沢⼭コミュニケーションが必要なゲームを今

後取り⼊れていきたいと思います。 
・努⼒ 
→⾃分チャレンジを今後も継続していきたいと思います。また、家で練習してくる⼦ども

が多かったため、フィーリングゲームから練習が必要な技術系の運動につなげていきたい
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と思います。 
・⼈の話を聞いて理解する能⼒ 
・跳び箱 
・縄跳び 
・マット運動 
・集団遊び 

 
4. スタッフに関するご意⾒、ご感想があればお書きください。 
・褒めたり励ましたりする⾏為に対して⼦どもが喜んでいた 
→より具体的に⼦どもに対して伝えていこうと思います。 
・⼤きな声で挨拶をしたり、⼀⼈⼀⼈の名前を覚えたりしていてよい 
→ありがとうございます。より⼦どもとのコミュニケーションを取るため、⼀⼈ひとりの

名前を積極的に呼んでいきたいと思います。 
 
5. 新型コロナウイルスの感染予防対策についてどのように感じられましたか。 
・教室の途中で扉を開けて換気をするべき 
→常に⼀部の窓を開けておき換気したいと思います。 
・保護者の⾒学なしでもいいかもしれない 
→感染状況や教室の状況をみつつ、必要に応じて保護者の⾒学⼈数を検討させていただき
ます。 
・⼊れ替えの際に、⼤学⽣と会員の出⼊り⼝を分けるべき 
→現在武道館側の出⼊りが禁⽌されているため、出⼊り⼝を分けるのは難しい状況となっ
ております。体育館出⼊⼝での学⽣のマスク着⽤を周知徹底していきたいと思います。 
・マウスシールドは不安 
→学⽣と⼦ども全員のマスク着⽤とします。 
 
アンケートへのご協⼒ありがとうございました。技術⾯だけでなく、運動への前向きな
姿勢や集団活動での関わり⽅など、お⼦様の成⻑を感じていただき、とても嬉しく思い
ます。これからも、安全⾯に配慮した上で、楽しみながら運動センスの向上につながる
教室作りに努めていきます。今後ともスポーツ北海道を宜しくお願い致します。 


